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ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

Προς 
 

Τον Υπουργό Υγείας κ. Άδωνι Γεωργιάδη 
 

Θέμα: « Αδυναμία εύρυθμης λειτουργίας των Υγειονομικών δομών Φωκίδας  » 

Κύριε Υπουργέ, 

Η κατάσταση στην λειτουργία των δομών Υγείας της Φωκίδας λόγω της 
υποστελέχωσης τους και των αναγκαστικών μετακινήσεων σε ιατρικό 
προσωπικό είναι πλέον επικίνδυνη για τους πολίτες, τους ασθενείς και το 
εναπομείναν Ιατρικό προσωπικό, που με αυτοθυσία δίνει καθημερινά τον 
καλύτερο εαυτό του. 
 
Η υφιστάμενη κατάσταση αποτυπώνεται όπως παρακάτω. 
Οι γιατροί όλων των ειδικοτήτων (μόνιμοι, επικουρικοί, δελτίο παροχής 
υπηρεσιών) που υπηρετούν σήμερα στο Γ.Ν ‘Αμφισσας αριθμούν τους  21, ενώ το 
οργανόγραμμα του 2022 προβλέπει 45 και αναμένεται σε σύντομο χρονικό 
διάστημα η αποχώρηση τριών ακόμη (δύο ορθοπεδικοί & ένας καρδιολόγος). 
Αποτέλεσμα αυτού είναι να οδεύει προς πλήρη υπολειτουργία η ορθοπεδική 
κλινική, ενώ σύμφωνα με την ενημέρωση του χειρουργού και προέδρου του 
ιατρικού συλλόγου Φωκίδας, δεν είναι σε θέση να εξυπηρετούνται έκτακτα 
χειρουργεία, απουσία αναισθησιολόγου και καρδιολόγου. 
 
Το νοσηλευτικό αλλά και λοιπό προσωπικό, υπολείπεται επίσης κατά μεγάλο 
ποσοστό με βάση το οργανόγραμμα. 
 
Τα Κέντρα Υγείας του νομού (Κ.Υ Ιτέας και Κ.Υ Λιδωρικίου ) αδυνατούν να 
καλύψουν την ημερήσια λειτουργία τους, λόγω της συνεχών μετακινήσεων με 
‘εντέλλεσθε’ των γενικών γιατρών και του μοναδικού παθολόγου από το Κ.Υ 
Λιδωρικίου. 
 
Η Μονάδα Τεχνητού Νεφρού λειτουργεί χωρίς μόνιμο νεφρολόγο να υπηρετεί στο 
νοσοκομείο, αλλά τελεί υπό την επιστημονική διεύθυνση νεφρολόγου ιατρού με 
δελτίο παροχής υπηρεσιών,  με κίνδυνο  η μονάδα να τεθεί ανά πάσα στιγμή εκτός 
λειτουργίας. 
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Τέτοιες συνθήκες υποβαθμίζουν το ΕΣΥ και  δεν καλύπτουν τις υγειονομικές 
ανάγκες του πληθυσμού. 
 
Δεδομένου ότι η επιδείνωση των συνθηκών εργασίας επιφέρει δεκάδες 
παραιτήσεις και άγονες προκηρύξεις στο Γ.Ν Άμφισσας, 
 
Δεδομένου ότι στο Ν. Φωκίδας οι υγειονομικές δομές του Ε.Σ.Υ., καλύπτουν  
αυξημένες ανάγκες καθώς πλέον του μόνιμου πληθυσμού επιφορτίζονται με 
πρόσθετες υγειονομικές ανάγκες , λόγω του τουρισμού και των δύο 
σωφρονιστικών καταστημάτων που βρίσκονται στην χωρική αρμοδιότητα, 
 

 
 

Ερωτάσθε   κε. Υπουργέ 
 

 
1. Πως προτίθεστε να καλύψετε τα κενά σε Ιατρικό και λοιπό προσωπικό 

στις υγειονομικές μονάδες και το Νοσοκομείο Άμφισσας και με ποιο 
συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα; 

2. Θα συνεχίσετε την πρακτική των  ‘εντέλλεσθε’ του ιατρικού προσωπικού; 
3. Προτίθεστε να συγχωνεύσετε κλινικές ή υγειονομικές δομές του 

Ν.Φωκίδας στο νέο ‘χάρτη’ υγείας της περιοχής;   
 
 
 

Αθήνα, 31.03.2024 
 

Ο ερωτών  βουλευτής 
 

 
                                                        
                                                       
                                                          Ιωάννης  Τσίμαρης  

 
 
 
 
 




